

## புது உடன்படிக்கை

### THE NEW COVENANT

“இதோ நாட்கள் வருமென்று கர்த்தர் சொல்லுகிறார். அப்பொழுது இஸ்ரவேல் குடும்பத்தோடும், யூதா குடும்பத்தோடும் புது உடன்படிக்கை பண்ணுவேன்.”  
- எரேமியா 31:31

தேவன் மனுக்குலத்தை மறுபடியும் தம்முடன் நல்லிணக்கதிற்கு கொண்டு வருவதற்கான தேவனுக்கும் மனிதனுக்கும் இடையேயான ஒரு புது ஏற்பாட்டை புது உடன்படிக்கை என்று வேத வாக்கியங்கள் கூறுகின்றன. தேவனுடன் நல்லிணக்கம் என்பது ஆரம்பத்தில் ஆதாம் தேவனுடன் அனுபவித்த உடன்படிக்கை உறவாகும். அது ஆதாமின் கீழ்ப்படியாமையினால் இழந்து போனது, ஆனால் சீனாய் மலையில் இஸ்ரவேலர்களோடு நிழலாக புதுப்பிக்கப்பட்டது. ஆனாலும் அதன் மூலம் ஆசீர்வாதமான வாழ்வை அவர்களால் பெற முடியவில்லை.

நியாயப்பிரமாண உடன்படிக்கை மோசேயின் மத்தியஸ்தத்தால் ஏற்படுத்தப்பட்டது. (யாத்திராகமம் 19:3-9; 24:3-8) இஸ்ரவேலர்கள் அவரது நியாயப்பிரமாணத்தை கடைபிடித்தால் அவர்கள் நித்திய ஜீவனை பெற்றுக்கொள்வார்கள் என்று தேவன் ஒப்புக்கொண்டார். மத்தியஸ்தராகிய மோசே மூலமாக கொடுக்கப்பட்ட பலிகள் மூலம் நியாயப்பிரமாண உடன்படிக்கை நடைமுறைக்கு வந்தது. இந்த நிழலான பழைய நியாயப்பிரமாண உடன்படிக்கையின் இந்த பாவ நிவாரண பலிகள் வருஷந்தோறும் தொடர்ந்து செய்யப்பட்டு வந்தன.

பழைய நியாயப்பிரமாண உடன்படிக்கை இஸ்ரவேலர்களை தேவனுடன் நிழலான உறவுக்குள் கொண்டுவந்தது போல, புது உடன்படிக்கையின் மத்தியஸ்தம் சகல மனுக்குலத்தையும் உண்மையான உடன்படிக்கையின் உறவுக்குள் கொண்டு வந்து, தெய்வீக பிரமாணத்தை அவர்கள் தொடர்ந்து கடைபிடிக்கும்படியான தெய்வீக கிருபையின் நிலைமைக்குள் கொண்டு வரும். இந்த புது பிரமாண உடன்படிக்கையை புது உடன்படிக்கையின் மத்தியஸ்தர் மூலமாக அறிமுகப்படுத்துவார். அவரில் தான் இந்த முழு ஏற்பாடுகளும் மையப்படுத்தப்பட்டு நிறைவேற்றப்படும். இந்த மத்தியஸ்தர் ஒரு முழுமையான ஆயிரம் வருட காலம் இந்த வேலையை செய்வார். ஒரு ஆசாரியராக இருந்து அவர் மனுக்குலத்தை உயர்த்துவார். ஒரு ராஜாவாக இருந்து நீதியாக ஆளுகை செய்வார். ஜனங்களை அவர்களது சீரழிவிலிருந்து திரும்ப கொண்டு வருவதற்கும், ஏதேனில் ஆதாமினால் இழந்த தேவனுடைய சாயல் மற்றும் ரூபத்திற்கு திரும்ப கொண்டு வருவதற்கும் ஒரு முழு ஆயிரம் வருடம் எடுத்துக்கொள்ளும்.

மத்தியஸ்தத்திற்கு அடிப்படையாக இந்த சுவிசேஷ யுகத்தில் மேலான மத்தியஸ்தரின் மேலான பலிகள் இருக்கும். இந்த உண்மையான ஏற்பாடுகளில் இந்த பலிகள் மறுபடியும் திரும்ப செய்யப்படாது. மேலான பலிகள் மூலமாக மெய்யான மத்தியஸ்தர் முன்னிருந்ததைப் போல ஒரு சுத்தமான பலகையில் ஜனங்கள் ஆரம்பிப்பதற்கான வல்லமையை பெறுவார். ஆகையால் இப்படியாக எழுதப்பட்டுள்ளது:

“அவர்கள் பாவங்களையும் அக்கிரமங்களையும் இனி நினையாதிருப்பேன்.” (எபிரேயர் 8:12) மறுபடியும் வேதம் கூறுகிறதாவது: “கல்லான இருதயத்தை உங்கள் மாம்சத்திலிருந்து எடுத்துப்போட்டு, சதையான இருதயத்தை உங்களுக்கு கொடுப்பேன்.” (எசேக்கியேல் 36:26)

பரம்பரையாக மனுக்குலத்திற்கு வந்த ஆதாமின் பாவமும் ஆக்கினைத் தீர்ப்பும் **R5292 : page 246** இனிமேல் யாராலும் நினைக்கப்படாது. ஆனால் கல்லான இருதயத்தை எடுத்துப்போடும் வேலை படிப்படியாக நடைபெறும். ராஜ்யத்தின் ஒழுங்கு செயல்முறை படிப்படியாக மனுக்குலத்தின் கல்லான இருதயத்தை நீக்கி, மென்மையான இருதயமுள்ளவர்களாகவும் பாசமுள்ளவர்களாகவும் ஆக்கும். இந்த புதிய நிலைமைக்குள் நுழைகிற அனைவரும் ஆதாமின் பாவத்திற்கு இனி பொறுப்பாக மாட்டார்கள். நாம் வாசிக்கிறதாவது: “பிதாக்கள் திராட்சைக் காய்களை தின்றார்கள். பிள்ளைகளின் பற்கள் கூசிப்போயின.” (எசேக்கியேல் 18:2-4) புதிய ஒழுங்கு முறையின் கீழ் ஒருவன் தன் சொந்த பாவத்தினிமித்தமே சாவான்.

சகல மனுக்குலமும் அபூரண நிலைமையில் இருப்பதால் அனைவரும் பாவம் செய்யக் கூடியவர்களாக இருக்கிறார்கள். மத்தியஸ்தராகிய கிறிஸ்துவின் குடும்பத்தில் தத்தெடுக்கப்படுவதின் மூலமே அவர்கள் நித்திய ஜீவனை அடைய முடியும். சாவுக்கேதுவான அவர்களது சரீரங்களை அவர் மறுரூபமாக்குவார். தெய்வீக ஆக்கினைத் தீர்ப்பு அவர்களை பற்றிக் கொள்ளாது. அவர்களது உறவுக்குள்ளாக வருகிறவர்கள் மட்டுமே தெய்வீக ஆசீர்வாதங்களை பெறுவார்கள். புது உடன்படிக்கைக்கு கீழாக கர்த்தருடைய விசேஷித்த கிருபைகள் கீழ்ப்படிகிறவர்களுக்கு மட்டுமே இருக்கும். உயர்வதற்கான சந்தர்ப்பங்களை நிராகரிக்கிறவர்கள் ஜனங்களிலிருந்து அறுப்புண்டு போவார்கள். (அப்போஸ்தலர் 3:23)

### புது உடன்படிக்கையை முத்திரையிடுதல்

மரண தண்டனைக்குள்ளாக இருக்கிற ஜனங்களுடன் தேவன் உடன்படிக்கைக்குள் நுழைய மாட்டார். ஆகையால் நியாயப்பிரமாண உடன்படிக்கையாகிய நிழலான ஏற்பாட்டின் கீழ் ஆடு, காளைகளின் பலி தேவனால் ஏற்றுக்கொள்ளப்பட்டது. ஆனாலும் காளை, வெள்ளாட்டுக் கடாக்களின் இரத்தம் பாவத்தை போக்க போதுமானது ஆகாது. அது உண்மையான உடன்படிக்கைக்கு கீழாக உண்மையான பலிகளுக்கு நிழலாக இருந்தது.

புது உடன்படிக்கை இப்பொழுது முத்திரையிடப்பட்டிருந்தால், பிறகு உடன்படிக்கையின் இரத்தம் முன்னரே தயார்படுத்தப்பட்டிருக்க வேண்டும். இது முன்னரே சிந்தப்பட்டிருந்தால், கிறிஸ்துவின் மரணத்தில் பங்கு பெற நமக்கு சந்தர்ப்பம் கிடைத்திருக்காது. ஆகையால் இன்னும் புது உடன்படிக்கை முத்திரையிடப்படவில்லை என்பது ரூபகாரமாகிறது. மெய்யான காளை பலியிடப்பட்டு அவரது இரத்தம் மகா பரிசுத்த ஸ்தலத்திற்கு எடுத்துச் செல்லப்பட்டிருக்கிறது. மெய்யான வெள்ளாட்டின் பலி செலுத்தப்பட்டுக் கொண்டிருக்கிறது. அதன் பலி முடிவடையும் போது சகல இரத்தமும் மாபெரும் பிரதான ஆசாரியரின் கையில் இருக்கும். பிறகு ஆதாம் பாவத்திற்கு பதிலீடாக இரத்தம் உபயோகப்படுத்தப்படுவது வரும். இந்த சுவிசேஷ யுக முடிவில் மாபெரும் மத்தியஸ்தர், அவருக்கு கொடுக்கப்பட்ட வேலையை செய்ய தயாராயிருப்பார்.

சகல ஜனங்களின் பாவங்களுக்காக சரிகட்டுதலுக்காக, புதிய யுகத்தில் முதல் வேலை, மகா பிரதான ஆசாரியர் மெய்யான கிருபாசனத்தில் இரத்தத்தை தெளிப்பது தான். இது செய்யப்படாமல், புது உடன்படிக்கை ஆரம்பிக்க முடியாது. புது உடன்படிக்கையை ஆரம்பிக்கும் வேலை நமது பிரதான ஆசாரியருக்கு கொடுக்கப்பட்டுள்ளது. இரத்தத்தை பயன்படுத்துவது தான், அதை பயனுள்ளதாக்குவது தான் முத்திரையிடுவதாகும்.

புது உடன்படிக்கை நூற்றாண்டு காலமாக வாக்குத்தத்தம் பண்ணப்பட்டு, அது அமலுக்கு வராதிருந்தது. சகல ஜனங்களின் பாவங்களுக்காகவும் பாவ நிவாரண பலியின் இரத்தம் பயன்படுத்தப்பட்டவுடனே, புது உடன்படிக்கை ஆரம்பிக்கப்படும். ஆதாம் மற்றும் அவரது இனத்தின் பாவத்திற்கு பதிலீடாக, முழு உலகத்தின் பாவங்களை நீக்குவதற்காக **R5293 : page 246** இரத்தமானது பயன்படுத்தப்பட வேண்டும் என்பதை நாம் காண்கிறோம்.

புது யுகத்தின் ஆரம்பத்தில் உலகமானது ஒரு புது வாழ்க்கையை ஆரம்பிக்கும், தனித்தனியாக அல்ல, தனிப்பட்ட முறையில் அல்ல, மத்தியஸ்தர் மூலமாக மொத்தமாக ஆரம்பிக்கும். மத்தியஸ்தரின் புண்ணியம் பயன்படுத்தப்பட வேண்டும். உலக பாவங்களுக்கு மீட்கும் பொருளை கொடுப்பவர் மத்தியஸ்தரே. அதன் பலனாகிய ஆசீர்வாதங்கள் அனைத்தும் மத்தியஸ்தர் கையின் மூலமாக வருகிறது. ஆயிரம் வருட யுக முழுவதும் ஜீவனை பெறுகிறவர்கள், புது உடன்படிக்கையின் விதிமுறைகளுக்கு கீழாக, ஜீவனை அளிப்பவர் மூலமாகவே பெறுவார்கள். (1 யோவான் 5:12) புது உடன்படிக்கையின் விதிமுறைகளை ஏற்றுக்கொண்டு, அதன்படி வாழ முயற்சிப்பதினால் மட்டுமே யாரும் அதன் ஆசீர்வாதத்தின் பங்கை பெற முடியும். இப்படி செய்கிறவர்கள் மட்டுமே மத்தியஸ்தரால் உதவி பண்ணப்பட்டு போதுமான கிருபை அளிக்கப்படுவார்கள்.

இளைப்பாறுதலின் காலங்கள் ஆரம்பிப்பதற்கு முன்னர் ஜனங்களின் சார்பாக கிருபாசனத்தின் மேல் இரத்தம் தெளிக்கப்படும்போது அல்லது பழைய ஏற்பாட்டு பாத்திரவான்கள் ஜீவிக்கும் உரிமை கொடுக்கப்படுவதற்கு முன்னர், தேவனுடைய ஆசீர்வாதத்தைப் பெற்று உயர்த்தப்படுவார்கள். தேவனுடைய பிரதிநிதியாக இருக்கும் மத்தியஸ்தரை விசுவாசிப்பதின் மூலம் தேவனில் விசுவாசிகளாக ஆக வேண்டும். இந்த பிரமாணம் முழு உலகத்திற்கும் பொருந்தும். மனுக்குலம் நித்திய ஜீவனை பெற விரும்பினால் அவர்கள் கிறிஸ்துவை ஏற்றுக் கொண்டு பூமிக்குரிய ராஜ்ய வகுப்பில் தங்களை இணைத்துக் கொள்ள வேண்டும். கிறிஸ்துவின் ராஜ்யம், பொல்லாதவர்களை அழிக்கப்படும் வரை ஆளுகை செய்ய வேண்டும். (1 கொரிந்தியர் 15: 24-26)

### **புது உடன்படிக்கையின் பலன் உலகளாவியது**

சகல மனுக்குலமும், கிறிஸ்துவை ஏற்றுக்கொள்வதை பொருட்படுத்தாமல், சில நன்மைகளை பெறுவார்கள். அந்த நன்மை அவர்கள் கல்லறையிலிருந்து எழுவதாக இருக்கும். வேத வாக்கியங்கள் நமக்கு கூறுவது போல, ஒரே மனுஷனால் எல்லாருக்கும் ஆக்கினைத் தீர்ப்பு வந்தது போல, ஒரே மனுஷனுடைய கீழ்ப்படிதலினாலே நீதிமானாக்கப்படுதல் எல்லாருக்கும் வரும். (ரோமர் 5:12,18) ஆகையால் புது உடன்படிக்கையின் நன்மைகள் எல்லாருக்குமானது என்று நாம் சொல்லலாம். இந்த ஏற்பாட்டை யாரும் கடைபிடிக்க மாட்டார்கள் என்பதை தேவன் முன்னறிந்திருந்தால், அந்த உண்மை அவரது திட்டத்தை மாற்றியிருக்கும்.

மனுக்குலத்திற்கெதிரான சகல விவரங்களும் நீதியினால் ரத்து செய்யப்பட்டு, மனுக்குலம் மத்தியஸ்தர் பக்கம் திரும்பும். மனிதன் மத்தியஸ்தரின் கீழ் வைக்கப்படாமல், நீதியின் கீழ் வைக்கப்பட்டிந்தால், அவன் நல்லதை செய்ய முடியாததினால் உடனே அவன் ஆக்கினைக்குள்ளாக தீர்க்கப்பட்டிருப்பான். ஆகையால் பிதாவனாவர் மனிதனின் அறிவாற்றலை எடுத்துக் கொள்ளுவதில்லை. அவர்கள் மத்தியஸ்தர் கையில் விடப்படுவார்கள். கீழ்ப்படிவிற அனைவரும் ராஜ்யத்தின் ஆசீர்வாதங்களை பெறுவார்கள். அந்த நிலைமைகளில் கீழ்ப்படியாதவர்கள் இரண்டாம் மரணத்திற்கு செல்வார்கள்.

### மரணத்துக்கேதுவான பாவம்

சுவிசேஷ யுகத்தில் பரிசுத்த ஆவியினால் பிரகாசிக்கப்பட்டவர்கள் மட்டுமே பரிசுத்த ஆவிக்கு விரோதமாக மரணத்துக் கேதுவான பாவம் செய்யக்கூடியவர்களாக இருக்கிறார்கள். பரிசுத்த பவுல் கூறுகிறதாவது: “ஒரு தரம் பிரகாசிக்கப்பட்டும், பரம ஈவை ருசி பார்த்தும், பரிசுத்த ஆவியை பெற்றும் தேவனுடைய நல்வார்த்தையையும் இனிவரும் பெலன்களையும் ருசி பார்த்தும் மறுதலித்துப் போனவர்களை மனந்திரும்புகிறதற்கு ஏதுவாக புதுப்பிக்கிறது கூடாத காரியம்.” (எபிரேயர் 6:4-6) அவர்கள் பாவம் தெரிந்தே செய்யப்பட்டது அல்லது “பரிசுத்த ஆவிக்கு விரோதமாக” செய்யப்பட்டது.

ஆகையால் இப்பொழுது சபை மட்டுமே சோதனையில் இருக்கிறது. பரிசுத்த ஆவியினால் ஜெனிப்பிக்கப்பட்டவர்கள் ஜீவனா அல்லது மரணமா என்கிற சோதனையில் இருக்கிறார்கள். இப்பொழுது இரண்டாம் மரணத்தில் மரிக்கிறவர்களுக்கு எதிர் காலத்தில் சந்தர்ப்பம் இருக்காது. பரிசுத்த ஆவியினால் ஜெனிப்பிக்கப்பட்ட இவர்கள் உண்மையுள்ளவர்களாக இருந்தால் சிறுமந்தை வகுப்பில் இடம் பெறுவார்கள். இந்த பரிசுத்த ஆவியினால் ஜெனிப்பிக்கப்பட்ட இந்த வகுப்பாரில் சிறு மந்தையில் இடம் பெற தவறியவர்கள், இறுதியில் ஜெயங்கொண்டால் தாழ்ந்த சபாவத்தில் ஜீவனை பெறுவார்கள். அவர்கள் திரள் கூட்டத்தாராக இருப்பார்கள். ஆனால் அவர்கள் இந்த இரண்டு நிலைமைகளில் ஏதாவது ஒன்றை பெறத்தவறினால், அவர்களுக்கு இரண்டாம் மரணம் மட்டும் வைக்கப்பட்டிருக்கிறது.

உலகத்தை பொருத்தவரை அவர்களுக்கு இன்னும் நியாயத்தீர்ப்பின் நாள் வரவில்லை. உலகமானது இன்னும் ஆதாமின் ஆக்கினைத் தீர்ப்பினால் எந்த உரிமைக்கும் தகுதியற்றவர்களாக இருக்கிறார்கள். இவர்களுக்குக் கூட தற்கால இரட்சிப்பில் பங்கோ, பாத்தியதையோ இல்லை. அவர்களுக்கான ஆசீர்வாத ஏற்பாட்டின் காலம் ஆயிரம் வருட யுகமாக இருக்கும். அப்பொழுது அவர்களது பாவங்களும் மீறுதல்களும் மன்னிக்கப்படும்.

இப்பொழுது நமது பாவங்கள் மறைக்கப்பட்டுள்ளது போல முழு உலகமும் ஆக்கினைத் தீர்ப்பிலிருந்து விடுவிக்கப்பட்டிருப்பார்கள். அப்பொழுது உலகமானது **R5293 : page 247** மாபெரும் மத்தியஸ்தராகிய கிறிஸ்துவை ஏற்றுக் கொண்டிருப்பார்கள்.

எனினும் அவர்கள் தற்கால செயல்களுக்காக சில நிச்சயமான தீர்ப்புகளை அல்லது தண்டனைகளை அல்லது அடிகளை பெறுவார்கள். இது நீதியானது அவர்களுக்கு எதிராக உள்ள எதையும் பிற்பாடும் வைத்திருக்கும் என்பதினால் அல்ல, ஆனால் மனித சபாவ பலவீனங்கள் அவர்களது மாம்சத்தில் விடப்பட்டிருக்கிறதிலே ஆகும். அவர்களது

பாவம் பரிசுத்தத்தின் ஆவிக்கும், பரிசுத்த ஆவிக்கும் விரோதமாக அறிந்தே, தெரிந்தே செய்யப்பட்டதாக இருந்தால், இரண்டாம் மரணத்திற்கான ஆக்கினைத் தீர்ப்பே அவர்களுக்கு தண்டனையாக இருக்கும் என்பது அவர்களது விஷயத்தில் உண்மையாக இருக்கும்.

பரிசுத்த ஆவிக்கு விரோதமாக செய்யப்பட்ட பாவத்தை தவிர மற்ற அனைத்து பாவங்களும் மன்னிக்கப்படும் என்று நமது கர்த்தராகிய இயேசு கூறினார். ஆனால் யாருக்கு இது சொல்லப்பட்டதோ, அந்த பரிசேயர்கள் இந்த பாவத்தை செய்ய முடியவில்லை. ஏனென்றால் அவர்கள் முழு அறிவையும் பெற்றிருக்கவில்லை. (மத்தேயு 12:31,32)

### பாவ மன்னிப்பு முழுமையானது

தெய்வீக நீதியின் திருப்தியை தேவன் அங்கீகரித்து பாவினை பொருத்தவரை சுத்தப்படுத்தும் போது, அதை அவர் இயேசுவின் கணக்கில் மாற்றுவார் என்றும், அதை இயேசு அவர்களுக்கு எதிராக வைத்திருப்பார் என்றும் இது பொருள் படாது. பிதாவானவர் மன்னித்திருக்கிற காரியங்களை, நமது கர்த்தராகிய இயேசு மனுக்குலத்திற்கு எதிராக பிடித்துக் கொண்டிருக்க மாட்டார். மாறாக, கர்த்தர் பிதாவானவரின் பிரதிநிதியாக இருந்து அந்த பாவ மன்னிப்பின் அனுசூலத்தை மனுக்குலத்திற்கு அருளுவதில் சந்தோஷமடைவார். பிதாவானருக்கும் அவர்களுக்கும் ஒரு தூரத்தை பராமரித்து மத்தியஸ்தராக இருப்பார். மறுசீரமைப்புக்கு குணலட்சண அபிவிருத்தி முதலானவைகளுக்கு நேரத்தை கொடுத்து, அவர்களது கல்லான இருதயத்தை நீக்கிப் போடுவார்.

தீர்க்கதரிசி மூலமாக கர்த்தர் கூறுகிறதாவது: “அவர்களுடைய பாவங்களையும் அக்கிரமங்களையும் இனி நினைவாதிருப்பேன்.” அப்போஸ்தலர் பவுல் நமது கவனத்தை இந்த அறிக்கைக்கு திருப்புகிறார். ஆனால் இது நியாயப்பிரமாண உடன்படிக்கைக்கு கீழாக செய்யப்படவில்லை. ஆனால் பாவம் அப்படியே இருந்தது. ஏனெனில் பாவ நிவாரண பலி வருடந்தோறும் புதிதாக செய்யப்பட்டு வந்தன. தாழ்ந்த பலிகளால் பாவத்தை போக்க முடியவில்லை. ஆதி பாவம் அப்படியே இருந்தது. (எபிரேயர் 10:1-4) எனினும் கிறிஸ்துவுக்குள்ளான இந்த புதிய உடன்படிக்கை முற்றிலுமாக பாவத்தை நீக்கிப்போடும். (எரேமியா 31:31-34; எசேக்கியேல் 36:25-29)

### எதிர்கால வெகுமதிகளும் தண்டனைகளும்

வேத வாக்கியங்கள் நமக்கு கூறுகிறதாவது: “சீயோனிலிருந்து வேதமும் எருசலேமிலிருந்து கர்த்தரின் வசனமும் வெளிப்படும்.” (ஏசாயா 3:2) பழைய ஏற்பாட்டு கால பாத்திரவான்கள் பூமியிலே பிரபுக்களாக வைக்கப்படுவார்கள். (சங்கீதம் 45:16) இது நிச்சயமாக முதலாவதாகவும் பிரதானமாகவும் யூதர்களுக்கு கொடுக்கப்பட்டிருக்கிறது. அவர்கள் இயற்கையாகவே புது ஒழுங்கு முறைகளின் கீழ் முதலாவதாக வருவார்கள். சகல யூதர்களும் இப்படி செய்வார்கள் என்று சொல்ல முடியாது. ஆனால் ஒரு கணிசமான யூதர்கள் வருவார்கள் என்று நாம் நம்புகிறோம். அநேக நல்ல ஜனங்கள் கர்த்தரிடம் உடன்படிக்கை செய்யாதிருக்கிறார்கள். ஆனால் மற்றவர்களை தடை செய்வதற்கு பதிலாக உதவி செய்வார்கள். அப்படிப்பட்டவர்கள் தங்களை “சகல ஜாதிகளாலும் விரும்பப்படுகிற” இராஜ்யத்துடன் இணைத்துக் கொள்வார்கள்.

பழைய ஏற்பாட்டு கால பாத்திரவான்களின் அபூரணத்திலிருந்து விடுதலையானது

அவர்களை கவனத்தை கவர்கிறவர்களாக ஆக்கும். இது குறித்து உலகம் அறிய வரும் போது அவர்கள் கேட்பார்கள். இவர்கள் தேவனுடைய ஜனங்கள் இல்லையா? தேவன் பழைய ஏற்பாட்டு பாத்திரவான்களுக்கு மேன்மையான உயிர்த்தெழுதலைக் கொடுத்து வெகுமதி அளித்திருக்கிறார் என்பதையும் அவர்களது கடந்த கால விசுவாசத்தினால் மேன்மையான உயிர்த்தெழுதல் கொடுக்கப்பட்டது என்பதையும் அறிந்து கொள்ளுவார்கள்.

### தேவனுடனான உடன்படிக்கையின் உறவு நிபந்தனைக்குரியது

முழு உலகத்தின் பாவத்திற்கான விலைக்கிரயத்தை இயேசு கொடுத்து, முடிவாக அதை நீதியின் கைகளில் ஒப்படைப்பார். விலைக்கிரயம் நீதியினால் ஏற்றுக்கொள்ளப்பட்டு, முழு உலகத்தின் பாவங்களும் நீக்கப்படும். சகலமும் மாபெரும் மத்தியஸ்தர் கட்டுப்பாட்டில் வரும். புது உடன்படிக்கை ஆரம்பித்த பிறகு, அந்த உடன்படிக்கையின் தேவைகளை நிறைவேற்ற முயற்சிப்பது ஜனங்களின் பங்காக இருக்கும். மத்தியஸ்தரின் ஆளுகையில், அவர்கள் தேவனுடைய பிராமணத்தை மீறினால் அந்த பிரமாணத்திற்கு இணக்கமில்லாதவர்களாக இருப்பார்கள். ஏனெனில் மத்தியஸ்தரானவர் அவர்களுக்கும் பிரமாணத்திற்கும் நடுவே நிற்பார்.

தற்கால வாழ்வில் செய்த மீறுதல்களை அவர்களுக்கு எதிராக மத்தியஸ்தர் பிடித்துக்கொள்ள மாட்டார். இதற்கு மனுக்குலம் தொந்தரவு கொடுக்காத சரீரத்தை பெற்றிருப்பார்கள் என்று பொருள் அல்ல. ஆனால் இந்த புது உடன்படிக்கையின் ஏற்பாடுகளுக்கு கீழாக, இந்த மேலான மத்தியஸ்தர், அவர்களது விழுந்துபோன நிலைமையில் காணாததால் அவர்களது துன்பங்களிலிருந்து அவர்களை மீட்க அவர்களுக்கு உதவி செய்கிறவராயிருப்பார். ஏனெனில் புது உடன்படிக்கையின் தேவைகளை ஜனங்கள் புரிந்து கொள்ள அவர் உதவி செய்வார்.

ஒருவர் இளைப்பாறுதலை அனுபவிக்கும் முன் நீதியானது திருப்திபடுத்தப்பட வேண்டிய அவசியம் இருக்கிறது. நீதியானது திருப்திப்படுத்தப்படாமல் பழைய ஏற்பாட்டுகால பாத்திரர்கள் கூட ஆசீர்வதிக்கப்பட முடியாது. மத்தியஸ்தர் தெய்வீக நீதிக்கு மீட்கும் பொருளை கொடுத்த பிறகு தான் புதிய உடன்படிக்கையை ஆரம்பிக்கும் உரிமையை பெறுவார். பழைய ஏற்பாட்டு கால பாத்திரவான்கள் தான் அதன் கீழ் முதலாவது ஆசீர்வதிக்கப்படுகிறவர்களாக இருப்பார்கள். அவர்களது உயிர்த்தெழுதல் நிறைவடைந்து பூரண மனித இளைப்பாறுதலுக்கு வருவார்கள். ஏனெனில் அவர்களது ஜீவிய காலத்தில் தேவனை பிரியப்படுத்தின இந்த சாட்சியத்தை பெற்றிருந்தார்கள். (எபிரேயர் 11:5)

பழைய ஏற்பாட்டு கால பாத்திரவான்கள் மரணத்திலிருந்து விழித்தெழும் வரை புது உடன்படிக்கையின் ஏற்பாடுகளுக்குள் நுழைய முடியாது. ஆகையால் முன்னர் சொல்லப்பட்டது போல, அவர்கள் விழித்தெழுவதற்கு முன்பு நீதியின் தேவை சந்திக்கப்பட வேண்டும். தேவன் புது உடன்படிக்கையை அவர்களுடன் ஏற்படுத்திய பிறகு, இந்த பழைய ஏற்பாட்டு கால பாத்திரவான்கள் பூமிக்குரிய உட்கருவான ராஜ்யத்தை ஏற்படுத்துவார்கள். ஆபிரகாமின் பூமிக்குரிய சந்ததியுடன் உலகத்தின் பல்வேறு ஜாதிகளும், வம்சங்களும் சேர்க்கப்படுவார்கள்.

தேவனுடனான உடன்படிக்கையின் உறவு என்பது பரிபூரணம். மனுக்குலமானது

கிறிஸ்துவின் ஆயிர வருட ராஜ்யத்தில் இந்த பூரணத்தை அடைவார்கள். ஆனால் மத்தியஸ்தர் அவர்களை ஆயிரம் வருட முடிவில் தேவன் பக்கம் திருப்பும் வரை இந்த பூரணத்திற்குள் அவர்கள் நுழைய முடியாது. அந்த காலத்தின் முடிவில் யேகோவா தேவனுடன் உடன்படிக்கையின் உறவுக்குள் நுழையும் உரிமையை பெறுவார்கள். பிறகு **R5294 : page 247**

அவர்கள் தனித்தனியாக நிற்க வேண்டும் அல்லது விழ வேண்டும். நாம் வேத வாக்கியங்களில் வாசிக்கிறது போல ஆயிரம் வருட முடிவில் சாத்தான் கொஞ்ச காலம் விடுதலையாக வேண்டும். அநீதியை சிநேகிக்கிறவர்கள் அனைவரும் அவனால் வஞ்சிக்கப்படுவார்கள். மனுக்குலத்தில் மீதமுள்ளோர் சோதனையில் ஜெயங்கொண்டு நித்திய ஜீவனைப் பெறுவார்கள். பாவம் உலகத்தில் நுழைவதற்கு முன்பு ஆதாமுக்கு தேவனுடன் உடன்படிக்கையின் உறவு இருந்தது போல, அவர்கள் தேவனுடன் உடன்படிக்கையின் உறவை மத்தியஸ்தர் இல்லாமல் பெறுவார்கள்.

### சபை புது உடன்படிக்கையின் கீழாக இல்லை

சபையானது புது உடன்படிக்கையின் கீழாக இருக்காது. ஆகையால் புது உடன்படிக்கையின் கீழாக ஆசீர்வதிக்கப்படும் என்று கூறுவது சரியாக இருக்காது. ஆனால் சபையானது புது உடன்படிக்கையின் சம்பந்தமான ஆசீர்வாதத்தையும், உரிமையையும் பெறும். அங்கே புது உடன்படிக்கை இல்லையென்றால், மத்தியஸ்தரும் தேவை இல்லை அல்லது மேலான பலிகள் நிறுவப்பட வேண்டிய அவசியமும் இல்லை.

தேவன் நம்மை புது உடன்படிக்கையின் ஊழியக்காரராக்கியிருக்கிறார் என்று பரிசுத்த பவுல் கூறுகிறார். இப்படியாக நாம் அதற்கான முன்னேற்பாடுகளை செய்ய வேண்டியவர்களாயிருக்கிறோம். (2 கொரிந்தியர் 3:6) மேலான பலிகள் இல்லையென்றால் புது உடன்படிக்கைக்கான அடிப்படையே இருந்திருக்காது. தற்காலத்தில் சபையானது பெறுகிற பாடுகளானது ஆசீர்வாதமான சலுகையாக இருக்கிறது. ஏனெனில் நாம் புது உடன்படிக்கையின் ஊழியர்களாக இருக்கிறோம். அதாவது அது ஆரம்பிக்கப்படும் போது எதிர்கால ஊழியத்திற்காக நாம் பயிற்சியில் இருக்கிறோம்.

ஒரு பெரிய கட்டடம் கட்டப்பட்டுக் கொண்டிருக்கிறது என்று வைத்துக் கொள்ளுங்கள். அதன் மூலம் அதில் வேலை செய்கிற அனைவரும் அதிகமான பயனை அடைகிறார்கள் என்று கூறலாம். எதிர்காலத்தில் அந்த கட்டடம் கட்டி முடிக்கப்பட்டு **R5294 : page 248**

பயன்பாட்டில் இருக்கும் போது அவர்களுக்கு எந்த பயனும் இருக்காது. கட்டப்படும் போது தான் பலனை அடைவார்கள். ஆகையால் இப்போது சபை வகுப்பார் புது உடன்படிக்கையுடன் இணைந்த குறிப்பிட்ட ஆசீர்வாதங்களையும், உரிமைகளையும் பெறுகிறார்கள். பிற்காலத்தில் முழு உலகமும், அதன் மூலம் மிகவும் வேறான வழியில் ஆசீர்வாதத்தை அடைவார்கள்.

சுவிசேஷ யுகத்தில் தேவன் சபையாரோடு மட்டுமே தொடர்பு கொள்கிறார், உலகத்தோடு அல்ல. எனினும் இப்போது சபைக்கு வரும் தேவனுடைய ஆசீர்வாதத்துக்கும், சீக்கிரத்தில் உலகத்திற்கு வரப்போகிற ஆசீர்வாதத்திற்கு சில ஒற்றுமை இருக்கின்றன. ஆதியிலே ஆதாமின் இருதயத்தில் எழுதப்பட்டது போல, தேவன் அவருடைய பிரமாணத்தை மனுக்குலத்தின் இருதயத்தில் மறுபடியும் எழுதுவார். ஆயிரம் வருட முடிவில், அபாத்திரராக காணப்பட்டு, இரண்டாம் மரணத்தில் அழிக்கப்-

படுகிறவர்களைத் தவிர, மனுக்குலம் முழுவதும் தேவனுடைய மாம்சீக ரூபத்தில் இருப்பார்கள்.

சபையானது தற்போது காரியங்களை சரியானபடி நோக்குகிற புது இருதயத்தை பெற்றிருப்பதாக சொல்லப்படுகிறது. எனினும் சபையை பொருத்தவரையில் கல்லான இருதயத்தை எடுத்துப்போடுவது என்பது இல்லை. ஆனால் ஒரு புதிய சூபாவம், ஒரு புதிய இருதயம் இருக்கிறது. இது நிச்சயமாக மாம்சத்தோடு கிரியை செய்ய வேண்டியிருக்கிறது. ஏனெனில் மாம்சமானது, புது சிருஷ்டியோடு கிரியை நடப்பிக்க வேண்டியிருக்கிறது. தேவனுடைய பிரமாணம் புது சிருஷ்டியின் பலவந்தத்தின் கீழாக மாம்சத்தில் அங்கீகரிக்கப்பட்டிருக்கிறது.

### நிழலான ஆசீர்வாதங்களின் விநியோகம்

சபையானது மனுக்குலத்திற்கு கொடுக்கக்கூடிய புது உடன்படிக்கை, ஆசீர்வாதமாக இருக்கிறது. அது நிச்சயமாக தேவனுடைய உடன்படிக்கை. இந்த காரியத்தை செய்ய தேவன் வாக்குத்தத்தம் பண்ணினார். இது தலையாகிய இயேசுவும் அவரது சர்மாகிய சபையும் சேர்ந்த கிறிஸ்து மூலமாக உலகிற்கு செல்ல தேவன் ஏற்பாடு செய்திருக்கிறார். மேலான பலிகளினால் இந்த புது உடன்படிக்கையின் ஆசீர்வாதங்களை உலகிற்கு அளிக்க சாத்தியமுண்டு.

இவைகளை சபையானது கொடுக்க வேண்டும் என்றால் அதை அவர்கள் முதலில் பெற்றிருக்க வேண்டும். முதலில் தன்னிடம் இல்லாததை எந்த மனிதனும் கொடுக்க இயலாது. புது உடன்படிக்கை உலகிற்கு கிறிஸ்துவின் ஒரு ஏற்பாடு அல்லது ஒரு பரிசு என்பது வேத வாக்கியங்களில் மிகவும் முக்கியத்துவம் வாய்ந்ததாக சொல்லப்பட்டிருக்கிறது. அது ஒரு பரிசு. அதில் சபையும் பங்கு பெறுகிறது. ஏனெனில், “நாம் பாடுபட்டால் நாம் அவரோடு ஆளுகை செய்வோம். நாம் அவரோடு கூட மரித்தால் அவரோடு கூட பிழைத்தும் இருப்போம்.” சகலமும் நமக்குரியது, ஏனென்றால் நாம் அவருடையவர்கள்.

இந்த காரியங்கள் பழைய ஏற்பாட்டு நிழல்களில் தெளிவாக அமைக்கப்பட்டிருக்கிறது. ஈசாக்கு, ஆபிரகாமின் சந்ததி என்றும் அவர் கிறிஸ்துவுக்கு முன்னடையாளம் என்றும் பரிசுத்த பவுல் விளக்குகிறார். ஈசாக்கு அவரது பரம்பரை சொத்தை புது உடன்படிக்கை மூலமாக பெறவில்லை. ஆனால் முதலாவதான அல்லது ஆதி உடன்படிக்கையினால் பெற்றுக்கொண்டார். இது நியாயப்பிரமாண உடன்படிக்கையல்ல.

மீகா 4:1-4 இல் நாம் வாசிக்கிறதாவது: “கடைசி நாட்களில் கர்த்தருடைய ஆலயமாகிய பர்வதம் (ராஜ்யம்) பர்வதங்களின் (ராஜ்யங்களின்) கொடு முடியில் ஸ்தாபிக்கப்பட்டு, மலைகளுக்கு மேலாய் உயர்த்தப்பட்டிருக்கும், எல்லா ஜாதிகளும் அதனிடத்திற்கு ஓடி வருவார்கள். திரளான ஜாதிகள் புறப்பட்டு வந்து: நாம் கர்த்தரின் பர்வதத்துக்கும், யாக்கோபின் தேவனுடைய ஆலயத்துக்கும் போவோம் வாருங்கள்; அவர் தமது வழிகளை நமக்கு போதிப்பார், நாம் அவர் பாதைகளில் நடப்போம் என்பார்கள்.

அந்த அதிகாரத்தில் தொடர்ந்த வருகிற வசனம், உபயோகப்படுத்தப்படும் செல்வாக்கை காண்பிக்கிறது. பிறகு ஆசீர்வாதமும் செழுமையும் தேவனோடு இணக்கமாக இருக்கிறவர்களுக்கு உரியதாக இருக்கும். ஆனால் இப்பொழுது அது



வேறானதாக இருக்கிறது. “கிறிஸ்து இயேசுவுக்குள் தெய்வ பக்தியாய் நடக்க இருக்கிற யாவரும் துன்பப்படுவார்கள்.” ( 2 தீமோத்தேயு 3:12) அவர்கள் “என்னிமித்தம் பலவித தீமையான மொழிகளை சொல்வார்கள்.” (மத்தேயு 5:11) இந்த யுகத்தில் அவிசுவாசிகளைக் காட்டிலும் தேவனிடத்தில் விசுவாசமாயிருப்பவர்களுக்கே அதிக துன்பமுண்டு.

உலகத்தனமானவர்களில் அநேகர், உலகின் பொல்லாதவர்கள் தற்காலத்தில் செழிப்பாக இருக்கிறார்கள். (நாம் பின்பற்றுகிற மார்க்கத்தினால் நாம் நமது வாழ்க்கையை பரிதாபத்துக்குரியதாக செய்து கொள்கிறோம் என்று உலகம் நினைக்கிறது. ஆனால் நாம் இதைச் செய்யவில்லை. மாறாக, நாம் அனுபவித்துக் கொண்ட நல்ல நேரத்தையும் பெற்றிருக்கிறோம். நாம் எல்லா வழிகளிலும் அனுகூலத்தைப் பெற்றிருக்கிறோம்.) இது எதிர்காலத்தில் மாறானதாக இருக்கும் என்று தேவன் நமக்கு சொல்லுகிறார். அப்பொழுது தீமை செய்தவர்கள் பாடுபடுவார்கள், நீதியுள்ளவர்கள் ஆசீர்வாதத்தைப் பெறுவார்கள். அந்த காலம் வரும் போது இளைப்பாறுதலின் ஆசீர்வாதம் தேவனுடையதாக இருக்கும். ஆசீர்வாதத்தை பெறுவதற்கு ஒரே வழி மேசியாவின் ராஜ்யத்தில் புது முறைமைகளுக்கு இணக்கமாக வருவது மட்டுமே ஆகும்.

-----